申万宏源证券承销保荐有限责任公司

关于上海证券交易所《关于对辅仁药业集团实业股份有限公司有关媒体报道的问询函》之专项核查意见

上海证券交易所上市公司监管一部:

辅仁药业集团实业股份有限公司(以下简称"辅仁药业"、"公司")于 2016年 10月 10日收到上海证券交易所下达的《关于对辅仁药业集团实业股份有限公司有关媒体报道的问询函》(上证公函[2016]2177号)(以下简称"《问询函》"),申万宏源证券承销保荐有限责任公司(以下简称"独立财务顾问")作为辅仁药业本次重大资产重组的独立财务顾问,现根据《问询函》的要求,就相关问题进行核实并回复如下:

一、媒体报道称,上海金元百利通过发行的三期专项资产管理计划参与平 嘉鑫元(持股 10.72%)、津诚豫药(持股 10.45%)、万佳鑫旺(持股 7.81%)三 家有限合伙基金,参与本次你公司收购开药集团的重大资产重组,合计出资共 达 7.32 亿元。请核实并披露,媒体上述报道内容是否属实。

回复:

上海金元百利资产管理有限公司(以下简称"金元百利")为本次重组交易对方深圳市平嘉鑫元股权投资合伙企业(有限合伙)(持有开药集团股权比例为10.72%,以下简称"平嘉鑫元")的有限合伙人,出资额为18,000万元,占平嘉鑫元的出资比例为35.009%,出资资金来源为金元百利设立的金元惠理平安专项资产管理计划(2013年12月19日完成中国证监会备案)。金元百利为本次重组交易对方福州万佳鑫旺股权投资中心(有限合伙)(持有开药集团股权比例为7.81%,以下简称"万佳鑫旺")的有限合伙人,出资额为37,000万元,占万佳鑫旺的出资比例为99.01%,出资资金来源为金元百利设立的金元惠理开药二期专项资产管理计划(2014年3月29日完成中国证监会备案)。金元百利为本次重组交易对方天津市津诚豫药医药科技合伙企业(有限合伙)(持有开药集团股

权比例为 10.45%,以下简称"津诚豫药")的有限合伙人,出资额为 18,185.261175 万元,占津诚豫药的出资比例为 33.96%,出资资金来源为金元百利设立的金元百利开药三期专项资产管理计划(2014 年 6 月 11 日完成中国证监会备案)。金元百利对平嘉鑫元、万佳鑫旺、津诚豫药出资合计为 73,185.261175 万元。

经核查,独立财务顾问认为前述媒体报道与事实相符。

二、媒体报道称,开药集团大股东辅仁集团与投资方签订了对赌协议,2015年 12月 31日之前实现开封制药在国内 A 股整体上市,相关途径包括但不限于定向增发等,若在截止期未能完成上述方式的退出,有限合伙企业有权要求辅仁集团回购其股份,以保证投资人本金及预期收益。上述期限已过,辅仁集团经过与金元百利协商,回购时间将在今年年底之前。请核实并披露,上述媒体报道是否属实。若属实,请披露相关回购安排及计划的达成时间和内容,及其对你公司本次重大资产重组的影响。

回复:

除辅仁集团、克瑞特以外的平嘉鑫元等 12 个开药集团股东,其所持开药集团股权均为从辅仁集团处受让取得。该等股东在受让开药集团股权时,与辅仁集团签署了《开封制药(集团)有限公司股权转让协议》及相关附属协议。其中附属协议中存在有关回购条款的其他附属安排条款,基本内容为:如果开药集团未能于 2015 年 12 月 31 日前完成在国内 A 股整体上市,有权要求辅仁集团回购其股权。2016 年 8 月,上述平嘉鑫元等 12 名开药集团股东已就上述事项签署确认函,确认:在本次重组在审期间(自其首次与辅仁药业签署的《发行股份购买资产协议》/《现金购买资产协议》及其相关补充协议提交中国证监会审核,至辅仁药业本次重组通过中国证监会审核并实施完毕或本次重组未通过中国证监会审核并终止之日),自愿暂时中止行使附属协议中前述其他附属安排的相应权利,包括所有回购条款和业绩补偿条款所对应的权利。其与辅仁药业、辅仁集团及开药集团之间不存在任何纠纷及潜在纠纷;不存在任何尚未了结的或可预见的诉讼、仲裁案件。该确认函为其自愿出具,未附加任何其他条件。

经核查金元百利、平嘉鑫元、万佳鑫旺、津诚豫药、辅仁集团的相关问询回

复,金元百利、平嘉鑫元、万佳鑫旺、津诚豫药未与辅仁集团达成在 2016 年年 底由辅仁集团回购平嘉鑫元、万佳鑫旺、津诚豫药所持开药集团股权的具体生效 协议。

经核查,独立财务顾问认为前述媒体报道与事实不符。

三、媒体报道称,金元百利资管计划是固定收益产品,因此保证兑付是优先考虑;辅仁集团在筹措回购资金......请核实并披露,上述媒体报道是否属实。若属实,金元百利作为固定收益产品,请补充披露其兑付时间及安排,以及其兑付等安排对你公司本次重大资产重组产生的影响。

回复:

经核查金元百利相关问询回复及查阅相关资产管理计划合同,金元百利用于 对平嘉鑫元、万佳鑫旺、津诚豫药出资而设立的三期专项资产管理计划不属于固 定收益产品;经核查辅仁集团相关问询回复,辅仁集团亦不存在筹措回购资金的 情形。

经核查,独立财务顾问认为前述媒体报道与事实不符。

四、请核实并披露,此前你公司对上述媒体报道事项履行信息披露的情况。 回复:

根据辅仁药业已披露的重组报告书及反馈意见回复等信息披露文件,独立财务顾问认为辅仁药业已如实披露金元百利出资情况及所涉回购相关事项。

(本页无正文,为《申万宏源证券承销保荐有限责任公司关于上海证券交易所< 关于对辅仁药业集团实业股份有限公司有关媒体报道的问询函>之专项核查意 见》的签章页)

财务顾问主办人:



申万宏源证券承销保荐有限责任公司

2016年10月13日